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YBaxaemnuii Anekcanpp! Hanuure KpoBu B Mo4e (reMaTypus) - 9TO 04YeHb CEPbE3HBIA CUMIITOM, 3TO
MOXKET OBITH ITPY JIOKaIN3alKy aTOJIOrMYEeCKOTo mpoliecca Mubo B MO4YKe, MO0 B MOYETOUHUKE,
00 B MOYEBOM ITy3kIpe, 1ub0 B ypeTpe. Haubosee 4acTEIMU MPUYUHAMYU I'eMaTYPUU SIBIISIOTCS:
OTIyXO0JIb, KAMEHb, TPaBMa MMOYKH, OIIyX0JIb MOUYEBOT0 IYy3hIPs, MUENTOHehPUT U T. . BaM Haio CpOYHO
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA I 00CIeNoBaHus U IeYeHus : 001 aHaIu3 MOYH,
cekperT npocTtaThl, Y3U (104eK, MOYEeBOTO IIy3BIPs C OIpefeeHueM KOJIMUYeCcTBa OCTaTOYHOU MOYH,
IpefCcTaTeIbHOM XKeJle3hl), IpU He00X0AUMOCTH - IIMCTOCKONUS (MHCTPYMEHTAJIbHbIM 0CMOTP
BHYTPEHHEH IOBEPXHOCTU MOYEBOTO ITy3kIPs), 9KCKPETOPHAas yporpadust (BHYTPUBEHHO BBOTUTCS
KOHTPACTHBIN ITperaparT, IIOTOM JIellaeTCsl Cepusi PEHTIeHOBCKUX CHUMKOB). B mo6oM ciydae, He
OTKJIafbIBAMTE 3Ty MP06GIEMY, @ CPOYHO 06PATUTECH K YPOJIOTY.



